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POLÍTICA DE COOKIES ASOCIACION DE EMPRESAS DEL FRIO Y SUS TECNOLOGIAS (AEFYT)
Una cookie es un fichero que se descargará en su ordenador al acceder a determinadas páginas web. Las cookies permiten a una página web, entre otras cosas, almacenar y recuperar información sobre los hábitos de navegación de un usuario o de su equipo y, dependiendo de la información que contengan y de la forma en que se utilice su equipo, pueden servir para reconocerlo.

No obstante, estos medios sólo obtienen información relacionada con el número de páginas visitadas, la ciudad a la que está asignada la dirección IP desde la que se accede, el número de nuevos usuarios, la frecuencia y reincidencia de las visitas, el tiempo de visita, en navegador o el operador o tipo de terminar desde el que se accede a la web.

Estas cookies se asocian únicamente con un usuario anónimo y su ordenador y no proporcionan referencias que permitan deducir el nombre y apellidos del usuario ni acceder a otro tipo de datos almacenados en el dispositivo.

Las cookies de ASOCIACION DE EMPRESAS DEL FRIO Y SUS TECNOLOGIAS (AEFYT) no pueden leer datos de su disco duro ni leer los archivos cookie creados por otros proveedores de servicio.

ASOCIACION DE EMPRESAS DEL FRIO Y SUS TECNOLOGIAS (AEFYT) utiliza:

Cookies propias:

PHPSESSID: Esta cookie es usado por el lenguaje de encriptado PHP para permitir que las variables de SESIÓN sean guardadas en el servidor web. Esta cookies es esencial para el funcionamiento de la web. Caduca al finalizar la sesión.
qtrans_cookie_test: Utilizado por nuestro sitio web para determinar si se ha seleccionado el idioma que desea. Caduca al finalizar la sesión.
Cookies de terceros:

-utma: Habilitan la función de control de visitas únicas. La primera vez que un usuario entre en el sitio Web de ASOCIACIÓN  DE EMPRESAS DE FRIO Y SUS TECNOLOGIAS (AEFYT) a través de un navegador se instalará esta cookie. Cuando este usuario vuelva a entrar en nuestra página con el mismo navegador, la cookie considerará que es el mismo usuario. Solo en el caso de que el usuario cambie de navegador, Google Analytics lo considerará otro usuario. (Google Analytics)
-utmb y utmbc: Habilitan la función de cálculo del tiempo de sesión. La primera (utmb) registra la hora de entrada en la página y la segunda (utmc) comprueba si se debe mantener la sesión abierta o se debe crear una sesión nueva. La cookie utmb caduca a los 30 minutos desde el último registro de página vista mientras que la utmc es una variable de sesión, por lo que se elimina automáticamente al cambiar de web o al cerrar el navegador. (Google Analytics )

-utmz: Habilitan la función de registro de la procedencia del usuario. Los datos registrados serán, entre otros, si el usuario llega a nuestro sitio Web por tráfico directo, desde otra web, desde una campaña publicitaria o desde un buscador (indicando la palabra clave utilizada y la fuente. (Google Analytics)

Si no deseas aceptar cookies de terceros puedes configurar tu navegador, pero debes tener en cuenta que deshabilitar las cookies puede inhabilitar las funciones ofrecidas por estos terceros. 

Deshabilitar cookies de terceros

Internet Explorer: Cómo administrar cookies en Internet Explorer 

Mozilla Firefox: Habilitar y deshabilitar cookies
Google Chrome: Cómo administrar cookies y datos de sitios
Safari: Manage cookies
Denegación y retirada del acceso a la Web y/o a los servicios

ASOCIACION DE EMPRESAS DEL FRIO Y SUS TECNOLOGIAS (AEFYT) se reserva el derecho a denegar o a retirar el acceso a su página Web, en cualquier momento y sin necesidad de preaviso, a aquellos usuarios que incumplan estas Condiciones Generales o las particulares que resulten de aplicación.

ANEXO I. Obtención del consentimiento.

En base a lo establecido en el artículo 22.2. de la LSSI será necesario que se incluya en pop-up en la página de inicio de su página web donde se solicite el consentimiento de lo usuarios para la instalación y la utilización de las cookies. 

Para que dicho consentimiento sea válido será necesario que el consentimiento haya sido otorgado de forma informada, por lo que habrá que incluir el siguiente texto:
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El término “aquí” deberá redirigirnosen a la página donde aparece el Aviso Legal con la nueva política de cookies instaurada  o bien a una nueva página denominada POLÍTICA DE COOKIES donde habrá que  incluir el texto remitido.
En el caso de que la nueva política de cookies se instaure dentro del Aviso Legal deberá sustituirse por el antiguo texto facilitado durante la adaptación de su web a la LSSI. Del mismo modo, si deciden crear una nueva página en exclusiva para la Política de Cookies, deberán eliminar el apartado “Utilización de tecnología Cookie” del citado Aviso Legal.



Utilizamos cookies propias y/o de terceros para evaluar el uso que se hace de la Web y la actividad general de la misma. Si usted continua navegando, consideramos que acepta su uso. Puede cambiar la configuración y obtener más información haciendo clic aquí.











